

К лету ГОТОВЫ!

Впереди лето, а значит, самое время дарить подарки коллегам и партнерам, собирающимся в отпуск. «Лидер МАПП» отобрал самые актуальные отпускные бизнес-сувениры.



Отпуск в городе

Бывает, что уехать никуда не получается, даже на дачу. В этом случае лучше всего вручить что-нибудь для отдыха в городе. Например, подарочные сертификаты в кино (в Петербурге и Москве есть сертификаты, дающие право просмотра любого фильма в любое удобное время в любом удобном кинотеатре), сертификаты концертных агентств (обладатель такого сертификата сможет посетить любой концерт или спектакль Петербурга или Москвы в пределах обозначенной суммы), сертификат на посещение солярия (в него входит собственно солярий, косметика для загара и даже стакан свежевыжатого сока), сертификат на релаксирующие SPA-процедуры, на индивидуальное занятие йогой или просто в хороший ресторан с национальной кухней (например, испанской, итальянской, латиноамериканской и т.д.): пусть, если уж путешествия реального не получится, состоится хотя бы путешествие гастрономическое. Компании, занимающиеся продажей сертификатов, смогут нанести на них логотип Вашей компании или даже создать сертификат по Вашему корпоративному дизайну, так что подарок окажется не только приятным и оригинальным, но и персонализированным.

Отпуск на даче

Если адресат собирается провести отпуск на даче или просто за городом — подарите что-нибудь соответствующее. Мужчине, увлекающемуся рыбалкой — подарочный сертификат «Мир рыболова» (обладатель сертификата сможет сам выбрать рыболовные товары: от катушек до поплавков, а также одежду и снаряжение для рыбалки). Любителям загородных пикников — складной стул из легкого алюминиевого каркаса, спинкой из полиэстра и с подлокотниками или еще одну незаменимую вещь — огниво для разведения огня в любых погодных условиях, даже в дождь. Дачникам — комплект для игры в бадминтон, хороший мяч, «летающую тарелку» фрисби и прочие игры для загородного отдыха, а также мангал, барбекю и другие необходимые на природе вещи. Тем, кто любит фотографировать на природе — удобную сумку для камеры, защищающую фотоаппарат от падений и влаги. А в качестве VIP-подарка — набор для пикника в изящной корзине или чемоданчике.





Дальняя дорога

Если тот, кому вы собираетесь сделать подарок, собирается отправиться в другую страну, ему наверняка предстоит долгий перелет — или, того хуже, переезд на автобусе. И адресат будет вам очень благодарен, получив в подарок удобную надувную подушку-подголовник или очки для сна, помогающие уснуть в некомфортных условиях. Если цель адресата — море, подарите сумку-полотенце для пляжа, надувной матрас или компактную сумку-лежак, которую можно без ущерба для остального багажа взять с собой в дорогу. Кстати, объем — немаловажный параметр при выборе подарка для уезжающего: вы же не хотите заставить человека взять с собой еще один лишний чемодан, а потом заплатить за перегруз в самолете.

В ожидании отпуска

Если до отпуска еще далеко, можно скрасить коллеге ожидание, подарив набор «Считаем дни до отпуска». Набор представляет собой маленький кусочек курорта, который можно разместить прямо на рабочем столе: лежак и пляжный зонтик, белоснежный песочек, мини-поле для гольфа плюс «вечный» календарь, с которым и следует считать дни до отпуска. Все предметы хоть маленькие, но «действующие»: в лунку для гольфа действительно можно загнать мяч крохотной клюшкой, а песочек — разровнять граблями (тем более что манипуляции с песком очень способствуют релаксации). С таким набором ожидание пройдет быстрее и приятнее!

Светлана Ворошилова



Ready for summer to go!

The summer is ahead, and it means the time has come to give gifts to colleagues and partners. The "Leader IAPP" magazine has selected the most current holiday business gifts.